1972. N

1.

Egy trapéz egyik alapjan fekvé felsé szogek 30°-osak, a masik harom oldal mindegyike 12 egység. Mekkora a
tertilete?
3.16.

Oldja meg a kovetkezd egyenleteket:
a) 2 = \/; b) 27 = —3; c) tg2x =1; d) log, 2z = 2.
3.17.
Oldja meg a kovetkez6 egyenletet:
\/% — 2y —V2r+1=0.
3.18.

Az ABCD téglalap AB oldalegyenesének egyenlete: y = 3z, 4tl6i az M (12;6) pontban metszik egymadst; az
AC atl6 parhuzamos az x tengellyel. Hatarozza meg a B, C, D csicsok koordindtait!
3.19.

Az «a és [ sikok merdlegesek egymasra; az A pont az «, a B pont a 3 sik egy-egy tetszéleges pontja. Jeldljitk
A’-vel, illetve B’-vel az A, illetve B pont merdleges vetiiletét a két sik metszésvonaldn; legyen tovadbbd F' az
AB szakasz felez6pontja. Bizonyitsa be, hogy FFA’ = F B’

3.20.

Egy haromszog szogei «, 3, v. Bizonyitsa be, hogy ha

sin y
2cosax = —,
sin 3

akkor a hdromszog egyenlé szari!
3.21.

Egy mezogazdasagi lizem tiz éven at minden év elején munkaba allit egy a Ft értékii munkagépet; ezek értéke
évenként p szdzalékkal csokken. Mekkora a 10 gép egyilittes értéke a tizedik év végén?
3.22.

Az x, y, z valés szamok megoldasai az

T+y+z=wv,
1 1 1 _ 1
Ty Tz=0

egyenleteknek. Bizonyitsa be, hogy az x, vy, z szdmok kozil az egyik v-vel egyenld!
3.23.
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